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いよいよ 2学期が始まりました。過去最高の平均気温だった今年の夏休み、暑さと闘い

ながら、子供たちは様々な活動に取り組んだと思います。3年生は最後の部活動の大会や

進路決定のための学校巡り、1，2年生も部活動の新人戦や 2学期にある行事の準備と、

長いようで意外に時間が足りないと感じるのも、中学生の夏休みではないでしょうか。   

2学期は授業日数も多く、たくさんの行事が詰まっていて、まさに「充実の 2学期」で

す。毎年、この 4か月の間に大きく成長する姿が見られる子供が多いのが、それを物語っ

ています。一人ひとりが大きな目標を持ち、そのために何をすればよいのかを考える力を

身に着けられる、絶好の時期でもあります。学校、家庭、地域、多くの目で子供たちを見

守り応援していければと思います。 

   

８月 28日、29日に、1、2年生を対象とした 

教育相談日を設けました。各学年所属の先生が聞 

き役となって、学校生活での困りごとや悩み事な 

ど、自由に話せる機会をもつことで、安全で安心 

な学校づくりにつなげていこうとするものです。 

SNSでのトラブルや部活での人間関係など様々 

な要素がある中で、今後も「相談しやすい」環境 

作りを目指していきます。 

 

 

  

 

 ９月１１日、生徒会選挙のための立会演説会が行われまし

た。本校では候補者だけでなく、応援生徒も演説をします。

２年生４名、１年生３名の候補者とその応援生徒が、自分の

考えを全校生徒に対して熱く語り、中学校の生徒会選挙らし

い立会演説会になりました。また、その翌日には日野市選挙

管理委員会の協力を得て、実際の投票箱を設置して投票が行

われました。早ければ３年後に選挙権を得て国政選挙にも参

加することになる中学生世代。票を投ずることへの責任につ

いて、考える機会にもなっています。 

              日野市立日野第一中学校だより https://www.hino-tky.ed.jp/j-hino1 

向 日 葵 

令和7年9月１９日 

第 5号  

教育相談日（1・2年） 

生徒会役員選挙 

投票箱は実際のものを使用。 

 



               

夏休み中に行われた様々な活動で、一中生の活躍が見られました。陸上部では昨年に引き

続き関東大会、全国大会への出場、野球部は強豪ひしめく都大会でベスト 8に入るなど、普

段の取り組みに対する成果が表れていました。また、地域との交流もあり、吹奏楽部は学区

内にある、東京マツダ販売（株）日野店のオープニングセレモニーに呼ばれて演奏を披露し

ました。 

 

 

陸 上 部  第 53回 関東中学校陸上競技大会 

女子走幅跳 5ｍ45（第 3位） 

女子 800ｍ  2分 20秒 40 

      第 52回 全日本中学校陸上競技選手権大会 

女子走幅跳  5ｍ54（第 8位） 

女子 800ｍ  2分 17秒 92 

      第６４回東京都中学校総合体育大会 

       共通男子 1500ｍ ４分９秒 71（決勝進出） 

 

吹奏楽部  東京都中学校吹奏楽コンクール A組銀賞 

 

剣 道 部  令和７年度 日野市・多摩市・稲城市中学校夏季剣道大会 

女子団体 優勝     男子団体 準優勝     男子個人 3位 

 

水 泳 部  第 26回多摩地区中学校水泳競技大会 

       男子総合の部 準優勝 

        男子 200m平泳ぎ 第 1位  男子 50ｍ平泳ぎ 第 3位 

        男子 100ｍ平泳ぎ 第 3位  

        男子 100ｍ自由形 第 1位  男子 50ｍ自由形 第 2位 

 男子 100ｍ自由形 第 2位 

代表男子 4×100ｍメドレーリレー  第 2位 

 

野 球 部  東京都中学校野球選手権大会（都大会） ベスト８ 

多摩地区中学校野球大会 ベスト８  

      東京都少年新人軟式野球大会 中体連代表決定戦 日南地区予選 優勝 

 
 ２学期の主な行事予定 

９月２９日（月）学区公開 

１０月１４日（火）～１６日（木）修学旅行（３年生） 

 １０月１６日（木）～１７日（金）職場体験（２年生） 

 １０月１７日（金）校外学習（日野調べ・１年生） 

１０月３１日（金）合唱コンクール 

 １１月 ６日（木）音楽鑑賞教室（２年生） 

 １２月１７日（水）笑顔と学びの体験活動プロジェクト 

 

一中生の活躍 



全国学力学習状況調査 日野一中３年生の結果から 

※青色のグラフが本校、黒色が全国の様子を表しています。 

○人間性が向上し、良好な生活を送れている人が増えています。 

〇学習では内容を振り返り、自己調整して次の学習につなげることができています。 

○授業中のタブレットの使用は、都・全国平均より毎日と回答した数が約３倍上回っています。 

〇授業の理解度は、よく分かる、どちらかといえば分かるが多く、家庭学習は少なめです。 
 

◆先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆人が困っているときは、進んで助けていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆友達関係に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 
 

 

◆普段の生活の中で、幸せな気持ちになることはどれくらいありますか 

 

 

 

 

 

 

 

◆分からないことや詳しく知りたいことがあったときに、自分で学び方を考え、工夫することはできて

いますか。 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和６年度

令和５年度

1.当てはまる 2.どちらかといえば、当てはまる 3.どちらかといえば、当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和６年度

令和５年度

1.当てはまる 2.どちらかといえば、当てはまる 3.どちらかといえば、当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和６年度

1.当てはまる 2.どちらかといえば、当てはまる 3.どちらかといえば、当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和５年度

1.よくある 2.ときどきある 3.あまりない 4.全くない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和６年度

1.できている 2.どちらかといえば、できている 3.どちらかといえば、できていない 4.できていない



◆学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を見直し、次の学習につなげることが

できていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆１、２年生のときに受けた授業で、PC・タブレットなどのICT機器を、どの程度使用しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国学力・学習状況調査 全国の傾向 

各教科 

◆国語：⾃分の考えが伝わる⽂章になるように、根拠を明確にして書くことに課題が⾒られた。 

◆数学：あらかじめ書かれている図形の証明を評価・改善することに課題が⾒られた。 

◆理科：化学変化を原⼦や分⼦のモデルで表すことに課題が⾒られた。 

意識調査 

◆「主体的・対話的で深い学び」に取り組んだと考える⽣徒ほど、各教科の正答率・スコアが高い傾

向  

◆ICT機器を使⽤する頻度と各教科の正答率・スコアとの間に、一定の関係（頻度が高い方が正答率

が高い）が⾒られる。 

◆学校の授業時間以外の勉強時間は、小・中学⽣とも令和３年度以降、平日、休日いずれも減少傾向 

保護者に対する調査の結果 

◆学校外での勉強時間は前回調査から減少。学校外での勉強時間が⻑いほど、経年変化分析調査のス

コアが高い傾向。   

◆スマートフォンの使⽤時間も前回調査から増加。スマートフォンの使⽤時間が一定程度を超える

と、経年変化分析調査のスコアは低下。 

◆⼦供と勉強の話をする保護者の割合は減少（そのような保護者の⼦供の⽅が勉強時間が⻑い。） 

・学校⽣活が楽しければ、良い成績を取ることにはこだわらない保護者の割合は増加（そのような保

護者の⼦供の⽅が勉強時間が短い。）  ※言い過ぎには注意 

◆テレビゲーム、SNS・動画視聴の保護者の使⽤時間が⻑いと、⼦供の使⽤時間もそれぞれ⻑い。 

・「ゲームの時間を限定している」保護者の⼦供の⽅が、テレビゲームの時間が短い。 

・「スマホルールを守るよう促す」保護者の⼦供の⽅が、SNSや動画視聴の時間が短い。 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和7年度

1.ほぼ毎日（１日に複数の授業で活用） 2.ほぼ毎日（１日に１回くらいの授業） 3.週３回以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和７年度全国

令和７年度

令和６年度

令和５年度

1.当てはまる 2.どちらかといえば、当てはまる 3.どちらかといえば、当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答



東京都児童・生徒の学力向上を図るための調査 日野一中全学年の結果から 

 

◆国語の授業の内容はどのくらい分かりますか。（全学年合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆社会の授業の内容はどのくらい分かりますか。（全学年合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆数学の授業の内容はどのくらい分かりますか。（全学年合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆理科の授業の内容はどのくらい分かりますか。（全学年合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆英語の授業の内容はどのくらい分かりますか。（全学年合計） 

 

 

 

33.8% 57.7% 7.4% 1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく分かる どちらかといえば分かる どちらかといえば分からない ほとんど分からない

39.0% 46.7% 11.8% 2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく分かる どちらかといえば分かる どちらかといえば分からない ほとんど分からない

34.9% 34.1% 21.9% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく分かる どちらかといえば分かる どちらかといえば分からない ほとんど分からない

36.1% 48.7% 12.3% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく分かる どちらかといえば分かる どちらかといえば分からない ほとんど分からない

35.3% 37.7% 18.5% 8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく分かる どちらかといえば分かる どちらかといえば分からない ほとんど分からない


